
5ο Δημοτικό Σχολείο Χαλανδρίου                                Σχολικό έτος 2024-25 

Βριλησσίων 2, 15234 Χαλάνδριι 

Τηλ.: 2106397445 

Mail: mail@5dim-chalandr.att.sch.gr 

 

 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  

 Σας γνωρίζουμε, ότι στο σχολείο μας κατά το σχολικό έτος 2024-25 λειτουργεί  

Ε.Δ.Υ. (Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης) που αποτελεί έναν καινοτόμο 

θεσμό του εκπαιδευτικού μας συστήματος. Έχει σκοπό την ανάπτυξη 

διεπιστημονικών πρακτικών εκπαιδευτικής αξιολόγησης των μαθητών, 

συμβουλευτικής και παιδαγωγικής υποστήριξης. Στηρίζεται στις πρακτικές που 

επιτάσσουν η Διεθνής Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού (ν. 2101/1992, Α’ 

192), καθώς και η Διεθνής Σύμβαση για τα Δικαιώματα των Ατόμων με Αναπηρία. 

 Σκοπός της είναι η διερεύνηση κι ο εντοπισμός των εκπαιδευτικών αναγκών, του 

είδους των δυσκολιών και των πιθανών εκπαιδευτικών, ψυχοκοινωνικών και άλλων 

φραγμών στην ισότιμη πρόσβαση των μαθητών/τριών στη μάθηση, καθώς και η 

εφαρμογή παιδαγωγικών, εκπαιδευτικών και άλλων στοχευμένων παρεμβάσεων για 

το σύνολο των μαθητών/τριών της σχολικής κοινότητας. Ακόμη, σκοπεύει στην 

υλοποίηση εξατομικευμένων ή ομαδικών δράσεων ενίσχυσης των γνωστικών και 

ψυχοκοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών/τριών, καθώς και στη διαλεκτική 

συμβουλευτική υποστήριξη με γονείς/κηδεμόνες των μαθητών /τριών και τους 

εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας. Οι δράσεις της Ε.Δ.Υ. μπορεί να 

περιλαμβάνουν επίσης, ατομικές συνεδρίες με τους μαθητές του σχολείου (κατόπιν 

έγγραφης συγκατάθεσης του γονέα/κηδεμόνα), συνεδρίες με τους γονείς/ κηδεμόνες 

των μαθητών, ομαδικές δραστηριότητες σε επίπεδο τάξης σε συνεργασία με τους 

εκπαιδευτικούς.  

 Τα μέλη της Ε.Δ.Υ. (Ψυχολόγος και Κοινωνική Λειτουργός) θα βρίσκονται στο 

σχολείο κάθε Δευτέρα. Για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία, παρακαλώ 

επικοινωνήστε με το σχολείο. 

                                                                                                Ο Διευθυντής 

 

                                                                                           


